

2015 乙未年解析



2014 即將告終，不知大家是否平安度過了這千堆雪、萬里浪的甲午年？緊接而來的乙未年即將在明年 2015/2/4 的午時開始。這會是個怎樣的一年呢？在經歷了這個風波重重卻又氣象萬千的大變動時節，我們是否可以在乙未年找到些許喘息的空間？又，我們應該做好哪些準備來迎接新的一年呢？

天干【乙】屬木，地支的【未】是十二生肖中的羊。所以 2015 乙未年也可稱為『木羊年』。在八字命理系統中，【乙】是陰性的木，意象是「花朵」或「藤蔓」。六十甲子中的【乙未】的意象是「甘蔗」。【乙未】可比擬成【乙木】坐在【未土】之上，如果用人格特質來形容，那麼這個人具有較為陽剛的性格，心地善良而寬厚，重視友誼與人際的互動，富有強烈的責任感等等。

屬性木的羊對我來說就像是綿羊一樣，綿羊的特質有些矛盾：牠們一方面喜歡自由自在的奔跑，一方面卻又具有很強的群體性，牠們願意接受領導、聽從指揮。以此為基礎來延伸，2015 乙未年的主題會是「follow the leader」，如何在領袖的柔性領導下同心協力前往共同的目標。而那些拒絕跟集體意識合作、共同創造的人也可能將會被新的潮流所淘汰。

在乙未年，我們會重新評價我們與他人之間的關係：誰才是我們的『信任圈』之內的摯友？誰值得我們付予真心的關懷？同時我們會重新調整工作在我們生命中的定位：工作對於我們來說究竟具有何等的意義？工作方面的相關計劃是否需要重新評估？為了更美好的將來，我們開始擴大步伐奮力衝刺，在戮力投入於自我提昇與事業發展之際，期許自己能夠對家庭、公司、社會以及這個世界貢獻更

多。這些工作發展上所造成的壓力也可能會影響到自己身體的狀況，因此需要多加留意。

至於感情方面呢？我們需要學習怎麼完整表達內心的感受，以良好的溝通為基礎來維持優質的關係，同時避免過於控制和佔有而影響到關係原本的穩定狀態。

日柱【辛丑】者在 2015 乙未年遇『反吟』，也就是八字中所謂的『天沖地沖』。工作、金錢與感情上的挫折感會不斷湧現，建議你們在明年保持低調的姿態，避免作出重大的決策與大的變化。

日柱【乙未】者在 2015 乙未年遇『伏吟』，也就是天干地支重複地出現。要留心情緒上的糾結和破壞性的憤怒，嚴重的話可能會導致憂鬱症，遇到有情緒不適的狀況要掌握療癒的時機並勇於處理內在所遭遇的課題。

日柱【庚午】者在 2015 乙未年是天合地合。一般來說，個人的關係與工作方面皆會順順當當、萬事俱足，可喜可賀！

最後，【乙未】年的飛星六白武曲飛臨到東北方，就是台灣和香港。六白吉星對台灣的經濟和政治方面均會帶來正面的影響！

Heliosphere 西里奧斯光之輪也在此祝福大家在乙未年能夠如綿羊般福澤綿長，如果不知道自己日柱的朋友，可以點擊以下的連結排出自己的八字命盤：

<http://www.heliosphere.biz/ccew.html>。

倘若還有更進一步的疑問，也竭誠歡迎各位來參加星八客的活動！活動報名網址如下：<http://www.heliosphere.biz/ce14.html>

By Danny Chu (December 2014)